



## Митрополит Зарайский Константин встретился с послом Российской Федерации в Тунисе



**Служба коммуникации ОВЦС, 28.05.2024.** 27 мая 2024 года в Тунисе состоялась встреча Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Тунисской Республике А.Ю. Золотовым.

В мероприятии участвовали настоятель храмов в Тунисе митрофорный протоиерей Димитрий Нецветаев и личный секретарь митрополита В.В. Дендюк.

В ходе продолжительной беседы с митрополитом Константином А.Ю. Золотов рассказал о сотрудничестве Посольства с русскими приходами в Тунисе и заверил в дальнейшем взаимодействии. В свою очередь Патриарший экзарх Африки поблагодарил посла за теплые слова и оказываемую им помощь русским храмам и их настоятелю.

На память о встрече митрополит Зарайский Константин подарил А.Ю. Золотову декоративное пасхальное яйцо, **сообщает** сайт Экзархата.

Ранее в этот день архиерей совершил заупокойную литию на русском участке христианского кладбища «Боржель» в Тунисе. Владыка Константин молитвенно помянул последнего командующего Русской эскадры контр-адмирала М.А. Беренса, моряков, пришедших в Бизерту в 1920 году на военных кораблях, создателей русских храмов в Тунисе и всех православных отцов, братьев и сестер «на сем кладбище погребенных».

За литией молился протоиерей Димитрий Нецветаев.

На поминальной службе присутствовали супруга посла России в Тунисе И.Г. Золотова, представители Посольства Российской Федерации в Тунисе, Русского дома, Императорского православного палестинского общества (ИППО) и российские соотечественники.

Иерарх осмотрел надгробия членов Русской колонии в Тунисе. Сотрудники ИППО Е.Н. Ельцова и С.А. Бешанова рассказали ему о выдающихся российских соотечественниках, погребенных в этом некрополе.

В настоящее время на русском участке христианского кладбища силами Посольства России, особенно стараниями супруги российского посла И.Г. Золотовой, ведется ремонт надгробий. Иерарх благословил трудящихся и пожелал им помощи Божией в этом благом деле.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91828/>